
Жительница краевого центра подозревается в убийстве соседки

Следственным отделом по городу Петропавловск – Камчатский следственного управления СКР по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 32-летней неработающей жительницы краевого центра. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). По данным следствия, подозреваемая на протяжении длительного времени поддерживала отношения с соседкой, проживающей с 6-летним сыном. Из-за того, что женщина не занималась ребенком, не готовила еду и не ухаживала за сыном, подозреваемая нередко приносила мальчику еду и забирала его к себе, в то время, как мать ребенка уходила по своим делам, как правило, для того, чтобы встретиться с мужчинами. Днем, 6 января 2015 года подозреваемая, находясь в квартире своей соседки, разозлившись на нее из-за очередной просьбы присмотреть за ребенком, пока она съездит к своим знакомым мужчинам, в присутствии мальчика, набросилась на нее и задушила. Вину в совершении преступления подозреваемая признала, указав, что причиной совершения преступления послужила ее озлобленность на потерпевшую из-за безразличия той к своему сыну. Подозреваемая имеет на иждивении 7-летнего сына, состоит на учете в Камчатском краевом психоневрологическом диспансере. Ранее женщина привлекалась к уголовной ответственности за совершение преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 115 (причинение легкого вреда здоровью человека), ч. 1 ст. 119 (угроза убийством), ч. 1 ст. 158 (кража) УК РФ, а в 2012 году сама пострадала от действий злоумышленника, совершившего в отношении нее попытку изнасилования. В настоящее время в отношении подозреваемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, по уголовному делу назначены судебные экспертизы, расследование уголовного дела продолжается.

12 Января 2015

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/884286>